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для медичного застосування  препарату

ЕХІНАЦЕЯ-АСТРАФАРМ

(ECHINACEA-ASTRAPHARM)

Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості:  таблетки круглої форми з двоопуклою поверхнею та з рискою
на одному боці, сірого кольору із слабким кремовим відтінком, з вкрапленнями більш інтенсивного
забарвлення.
склад: 1 таблетка містить висушеного соку ехінацеї пурпурової,  вичавленого з наземної частини в
період цвітіння, в перерахуванні на суху речовину - 100 мг;
 допоміжні речовини:  сорбіт, натрію цикламат, аеросил, магнію стеарат.
 
Форма випуску. Таблетки.  
Фармакотерапевтична  група.   Імуностимулюючі засоби. Ехінацея.   Код АТС L03AX13.
 
Фармакологічні властивості.
Фармакодинаміка.  Імуномодулятор рослинного походження, сприяє підвищенню активності
неспецифічних факторів  захисту організму. Має імуностимулюючу та протизапальну дію.
Полісахариди, що містяться у препараті ехінацеї, спричиняють вибірковий регулюючий вплив на
імунну систему, підвищують фагоцитарну активність нейтрофільних гранулоцитів і макрофагів,
стимулюють синтез інтерферону.  Імуномодулююча дія препарату підсилюється іншими активними
компонентами, що входять до його складу, – алкіламідами, фенольними сполуками, макро- та
мікроелементами. Похідні кофейної кислоти та поліацетилени, що входять до складу ехінацеї, мають
пряму антибактеріальну та противірусну активність, що обумовлює протимікробний та 
противірусний ефекти. Препарату властива також протиалергічна дія.
Застосування препарату з профілактичною метою знижує ймовірність виникнення та тяжкість
перебігу застудних захворювань в осінньо-зимовий період.
Фармакокінетика. Дослідження фармакокінетики препарату Ехінацея-Астрафарм не проводилося.
 
Показання для застосування. Застосовується для підвищення активності неспецифічних захисних
реакцій організму при частих рецидивах інфекції дихальних і сечовивідних шляхів; для профілактики та
у комплексі для лікування інфекційно-запальних захворювань носоглотки і порожнини рота, гострих
респіраторних вірусних інфекцій і грипу; як допоміжний лікарський засіб при тривалій
антибіотикотерапії.
 
Спосіб застосування та дози. У гострій стадії захворювання дорослим і дітям старшим  12 років
препарат призначають внутрішньо по 1 таблетці 2 рази на добу. Максимальна добова доза – 4
таблетки (400 мг). Дозування для дітей віком від 3 до 12 років  визначається  лікарем індивідуально.
Максимальна добова доза для цієї вікової групи – 100 мг (1 таблетка).
Тривалість лікування – 10 діб при щоденному прийомі препарату або 20 діб при прийомі через добу.
Максимальна тривалість курсу  не повинна перевищувати 8 тижнів.
Таблетки можна розсмоктувати, розжовувати або ковтати, запиваючи рідиною. Час прийому таблеток
не залежить від прийому іжі.
 
Побічна дія.   Препарат Ехінацея-Астрафарм добре переноситься. В окремих випадках   можуть
спостерігатися реакції підвищеної чутливості у вигляді алергійних реакцій (висипання на шкірі,
свербіж, набряк обличчя, задишка, ядуха, запаморочення та зниження артеріального тиску).
 
Протипоказання.   Ехінацея-Астрафарм протипоказана при гіперчутливості (алергійні реакції) до
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препарату, до допоміжних речовин препарату або рослин родини складноцвітих (ромашка лікарська,
календула лікарська, арніка гірська, кульбаба, чорнобривці та ін.).
Препарат не призначають при туберкульозі, лейкемії, захворюваннях сполучної тканини (колагенози),
розсіяному склерозі та інших аутоімунних захворюваннях, при СНІД.
У зв’язку з відсутністю достатнього клінічного досвіду не слід приймати препарат у періоди вагітності
та годування груддю.
Препарат не призначають дітям до 3 років включно.
 
Передозування.  При передозуванні можливі нудота, блювання, порушення випорожнення,
безсоння, підвищення збудження нервової системи. При появі вищезазначених симптомів необхідно
припинити прийом препарату. Лікування симптоматичне.
 
Особливості застосування.   Для прояву позитивного ефекту препарат необхідно приймати не менше
одного тижня. При порушеннях функції нирок та печінки питання застосування препарату
вирішується  лікарем індивідуально.
Сорбітол, що входить до складу допоміжних компонентів препарату, може спричинити розлад шлунка
і діарею.
Немає посилань на те, що Ехінацея-Астрафарм може негативно впливати на здатніть до концентрації
уваги у  водіїв та інших людей, що працюють з технікою.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами.
Не встановлене клінічне значення взаємодії Ехінацеї-Астрафарм  з іншими лікарськими засобами. 
 
Умови та термін зберігання. Зберігають препарат у сухому, захищеному від світла та недоступному
для дітей місці, при температурі не вище 25 0С.
Термін зберігання – 2 роки.
 
Умови  відпуску. Без рецепта.
 
Упаковка. По  10 таблеток у контурній чарунковій упаковці; по 2 контурні упаковки у пачці.
 
Виробник.     ТОВ “АСТРАФАРМ”.
 
Адреса.  08132, Києво-Святошинський р-н, м.Вишневе, вул. Київська, 6.
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